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Бути креативним завжди означало мати абстрактне уявлення про звичні 
речі, вміти уявляти їх у незвичних поєднаннях та зображувати цю фантазію в 
реальності. Споконвіку художники, скульптори, архітектори та інші митці 
славились не лише своїм талантом – навпаки, поняття таланту ображає більшість 
митців, адже витвір дається завдяки старанній праці та наполегливим зусиллям. 
Зважаючи на періодичні кризи, які наздоганяють творчу особистість, а також 
економічні особливості даного роду занять (зокрема, сюди відноситься 
непостійність замовлень, брак клієнтів, відсутність натхнення) спричинили 
усталену думку, що творчість це не професія. В умовах сьогодення дана 
тенденція втрачає свою актуальність завдяки таким факторам як то перехід 
багатьох індустрій на онлайн режим, популяризація креативних рішень в 
рекламній та іншій діяльності, тощо.  

Проблема професійного та кар'єрного влаштування спеціалістів, які 
вивчились за спеціальністю, що пов'язана з креативними індустріями 
розглядається як вітчизняними так і зарубіжними науковцями. Звісно, списки 
можливих професій варіюються та корелюються згідно з країною і регіоном, 
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однак зважаючи на онлайн формат роботи у більшості цих напрямів доцільним є 
компонування інформації з різних джерел.  

Згідно з переліком сфер професій по кведу, в Україні до креативних 
індустрій, зокрема, віднесли народні художні промисли, різні види візуального 
мистецтва, сценічне мистецтво, літературу, діяльність ЗМІ, аудіовізуальне 
мистецтво, дизайн, моду, архітектуру й урбаністику, рекламу, музейну справу 
тощо [1]. 

При цьому спектр ніш для професійного розвитку та працевлаштування 
спеціаліста є доволі широкий. Умовно можна його розділити на суто онлайн, 
змішаний та офлайн сектори. Також частина професій наразі мають 
трансформаційний характер, зважаючи на перевагу онлайн формату роботи, яку 
людство усвідомило після пандемії корона вірусу, деякі індустрії націлили свою 
діяльність на онлайн. Зокрема, професії сфери дизайну (дизайн продукту, 
графічний дизайн і мода) здобули не лише новий формат, а й поповнились 
багатьма новими професіоналами з різних країн. Звісно з одного боку цей 
фактор породив значну конкуренцію у сфері, однак водночас відкрив чимало 
можливостей для спеціалістів, зокрема й з України.  

У галузі маркетингу є найрізноманітніші професії, від ткацтва та 
акторської майстерності до аналізу даних і мережевого програмування. Потрібні 
науковці, митці, люди з діловими навичками та ті, хто поєднує в собі всі три [2].  

Крім того, залишається і низка професій, що досі потребують офлайн 
спеціалістів, сюди можна віднести такі сфери діяльності як музика, виконавське 
мистецтво, як акторська гра, і образотворче мистецтво, як живопис, ремесла, такі 
як ткацтво, виготовлення меблів і ювелірних виробів, кіно, телебачення, 
анімація, візуальні ефекти, відео, радіо та фотографія, тощо.  

Отже попри негативні наслідки пандемії корона вірусу, креативна 
індустрія та професіонали цієї сфери зазнали й трансформаційних змін. Ці зміни 
досі тривають і переформатування діяльності професіоналів сфери індустрії 
креативу триватиме довго, саме тому варто звертати більше уваги на зазначену 
гілку індустрії.  
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